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    Ata da 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 13                                                                                   

de outubro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal,. Vereadores: Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos e 

Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: Alisson Adalberto Paluski e 2° Secretário 

Marcos Antonio Karpinski, os quais justificaram ausência e Paulo Cesar de Macedo, 

sem justificativa. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e 

leitura da ATA da sessão anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. 

A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA: convite do Agrinho; Ofício nº 19/2016 do Hospital Cristo Rei (ao vereador 

Carlos Edmilson de Moura). CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Votos de Pesar à 

família de Maria Glória de Lima; Votos de Louvor à Beatriz Socek. TRIBUNA LIVRE: 

não há. PALAVRA LIVRE: Vereador Carlos Edmilson: parabenizou aos vereadores 

eleitos presentes Amilton do Banco e Marcelo Lechinhoski; relatou sua indignação 

pelo envolvimento do seu nome numa situação ocorrida que foi o pedido de 

explicações ao Secretário Municipal de Educação sobre o descumprimento ao 

Calendário Escolar Municipal; que apenas fez pedido de explicações porque os pais 

estavam indignados com tanta dispensa de aulas na rede municipal; disse que foi total 

falta de ética do secretário municipal de educação pelo descaso ao descumprimento e 

à Lei de Diretrizes e Bases da Educação, que talvez o secretário não conhece (leu os 

artigos em que rege o cumprimento de 800 horas) e tentar jogar ele contra os 

professores; não era preciso jogá-lo contra os professores pois era apenas um 

questionamento e não uma denúncia, mas que pode vir a ser; que foi um pedido de 

informação apenas; que uma criança o indagou sobre isso, de não ter feriado pois 

teria aula e queria conhecer quem era o vereador que denunciou porque não teria 

aula; disse que sempre foi um defensor do professor e sempre defendeu a classe e 

jamais faria qualquer coisa para prejudicar, mas jogar sobre a questão de que seria o 

secretário municipal de educação a partir de janeiro foi muito baixo; isso foi para 

garantir aos alunos os 200 dias letivos; não foi eleito para ser secretário pois foi eleito 

para representar o povo e fará jus tanto aos 400 votos como à toda população de 

Quitandinha; que se um dia for secretário de educação jamais faria esse papel de 

jogar professores contra alguém, pois é falta de ética do atual secretário; foi total falta 

de ética essa tentativa do secretário de educação distorcer os fatos; o ofício enviado 

pelo secretário não responde às perguntas das justificativas solicitadas; se foi 
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procurado pelo pais é porque os representa e não precisa encaminhar pais à 

Secretaria, registrou sua indignação pela falta de ética do secretário de educação do 

Município. Vereador Paulo dos Anjos: parabenizou vereadores eleitos Amilton do 

Banco e Marcelo Lechinoski; disse que nunca faltou nas sessões; achou injusta a 

forma como foi cobrado por uma professora pois o que foi passado à ela não expressa 

a verdade do que foi dita pelo vereador Carlinhos na sessão anterior; não acompanha 

muito o trabalho do secretário e até, um dia, achou que seria uma pessoa indicada 

para o cargo mas achou que a atitude do secretário de educação foi oportunista pois 

era desnecessário colocar no ofício para lembrar do dia dos professores porque essa 

Câmara sempre parabenizou o trabalho dos professores e enalteceu essa profissão, 

dizendo que é uma das classes que mais respeita; vereador Pedro Gilson: vereador 

Paulo disse a verdade, nunca faltou em sessões nessa Casa de Leis em quatro anos; 

muitos justificam ausência e sempre houve bom senso nessa Casa de Leis; a partir de 

1º de janeiro outro será o Presidente dessa Casa de Leis; cada novo eleito terá suas 

ideias e novos projetos; elogiou aos cereadores eleitos presentes, Amilton do Banco 

Marcelo Lechinoski (campeão de votos) e o povo deposita os votos em quem confia e 

cada obra dentro desse Município tem a aprovação de todos os vereadores/a eleitos; 

de um forma ou outra se faz o melhor que se pode; é dever brigar pelos interesses do 

munícipe; sinal de bom trabalho é a votação do marido da vereador atual, Kelli 

Lechinoski que aliás, no ano passado, entrou com um projeto que beneficiou a 

população; quatro anos passam rápidos; amanhã depois trarão projetos e ideias para 

os vereadores da nova gestão para lutarem por eles; parabenizou o dia dos 

professores, tanto municipais quanto estaduais, que sem eles não seríamos nada; 

merecem também a lembrança de parabéns aos funcionários das escolas; 

parabenizou a Rosa, esposa dele, a secretária de ata, Licimar e ao vereador Carlinhos 

que são da área da educação. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 015 e 

Mensagem N° 015/2016, ambos de 31 de agosto de 2016, de autoria do Poder 

Executivo: “Estabelece as diretrizes para elaboração do Orçamento do Município para 

o exercício de financeiro de 2017”. 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 018 e Mensagem N° 018/2016, 

ambos de 14 de setembro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Altera dispositivos 

da Lei Municipal nº 535, de 14 de março de 2002”. 2ª Discussão: nenhum manifesto. 

2ª Votação: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 019 e Mensagem N° 

019/2016, ambos de 20 de setembro de 2016, de autoria do Poder Executivo: 

“Delimita novo perímetro urbano da cidade e revoga a Lei nº 698, de 07/12/2007”. 2ª 
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Discussão: Vereador Carlos Edmilson agradeceu as explicações dadas pelo 

engenheiro Julio Paluch e funcionário Ernane Ribas que muito bem o recebeu e foram 

claros e prontos; apresentou Pedido de Vistas ao projeto. Presidente Pedro Gilson 

solicitou se mais alguém desejaria solicitar pedido e foi apoiado pelos vereadores Kelli, 

João Acir e Paulo dos Anjos. Discussão do Pedido de Vistas: nenhum manifesto. 

Votação do Pedido de Vistas: aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 020 e 

Mensagem N° 020/2016, ambos de 11 de outubro de 2016, de autoria do Poder 

Executivo: “Abre Crédito Especial no orçamento geral do município exercício de 2016 

no valor de R$3.189.000,00”. Presidente Pedro Gilson Ribas encaminhou para as 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. INDICAÇÃO: N° 022/2016 

– Vereador/Presidente Pedro Gilson Ribas solicita a realização de estudos de impacto 

financeiro para isentar os universitários do pagamento de transporte escolar, passando 

a administração pública municipal a fornecer gratuitamente o transporte para Mafra/SC 

e Curitiba/PR. Discussão: Vereador/Presidente Pedro Gilson: em algumas 

oportunidades já se fez pedidos de auxílio ao transporte dos universitários; acredita 

que a futura prefeita Maria Julia deve olhar com carinho para esses estudantes; os 

vereadores devem olhar por todas as questões e não há nada que seja solicitado que 

a Câmara de vereadores não interfira para auxiliar; que antes de entregar essa Casa 

de Leis fará uma matéria sobre os valores do Poder Legislativo que ficaram nos cofres 

do Executivo e pedirá uma prestação de contas desses valores. Votação: aprovado 

por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Vereador João Acir: houve muita cobrança sobre o transporte dos universitários 

durante a campanha eleitoral; que diziam que a Câmara não era a favor e foi preciso 

desmentir, pois despesas com a educação é incentivo e nunca gasto; há limitações do 

que um vereador pode solicitar pois não se pode indicar projetos que gerem despesas 

financeiras; que as sobras do Poder Legislativo podem ser aplicados em benefício do 

povo caso essa Câmara seja bem unida; o povo está esperançoso com os eleitos para 

a próxima gestão; política precisa ter renovação e parabenizou ao Presidente Pedro 

Gilson pela Indicação de estudos e isentar os universitários dos custos com transporte; 

parabenizou aos professores pois ensinam o futuro de nosso País. Vereador Carlos 

Edmilson: parabenizou ao vereador eleito campeão de votos Marcelo Lechinoski bem 

como ao vereador eleito Amilton do Banco; parabenizou aos professores apesar de 

que os da rede estadual não têm muito o quê comemorar devido à previsão de greve 

geral a partir de segunda-feira, isso devido ao não cumprimento do acordo do governo 

estadual para com a classe do funcionalismo; é muito delicada essa decisão mas, 
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parece que aqui em Quitandinha não terá muita adesão à greve, ao que tudo indica. 

Vereador/Presidente Pedro Gilson: agradeceu presenças dos presentes; enalteceu 

o empresário Zé Cordeiro pelos empregos que gera em Quitandinha. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                        Kelli Rocha dos S Lechinoski                     Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 

 


